



Pince alaprajz M 1:100

Az épület öt szintből áll, melyből a legfelsőn még tetőterasz is található. A legalsó szint a pincészet. Ezen a szinten kaptak helyet az épület gépészeti berendezései, a kiállítási darabok, autómobilok raktára és az élményátadáshoz szükséges előkészítő és annak egyéb funkciói. A területet személy lifttel és a személyzeti vagy menekülő lépcsőn lehet megközelíteni. Külön érdekessége az egész épületnek, azaz autók szállítására betervezett nagy teherbírású hidraulikus lift, amely a pincészettől a második emeletig összeköti a funkciókat. Ezen az autós liften keresztül érkeznek a pincébe a kiállítási vagy az átadásra szánt autómobilok. Amíg az előbőleket, ügyfélként anyagok nélkül (üzemanyag, olajok, stb.) ponyvíval letakarva tárolják az erre a célra kialakított részen, addig az átadásra szánt autók az előkészítőbe mennek, majd a csökkentett oxigéntartalmú (tűzveszték elkerülése végett) váróterembe állnak. Elsősorban Nyugat-Európában és Amerikában divat az élményátadás. Ennek lényege, hogy az újonnan vásárolt gépjárművet nem egy autószalagon veszi át a tulajdonos, hanem bizonyos összegért cserébe ún. élményátadás keretében egy reprezentatív helyen veszi át, melyet különleges előkészítés előz meg. Az előkészítés során az autó átveszi az utolsó műszaki ellenőrzéseken, feltöltéseken, takarításokon és esetleg egyéb díszítéseken. A pincészetben a gépészeti helyiség mellett szellőzőgépház és sprinkler-tartály is helyet kapott.



Földszint alaprajz M 1:100

A földszint az épület fő szintje. Padlója a mozaik közös térhez képest le van süllyesztve 1,2 méterrel, így az átadás előtt pár nappal az emelvényre (0,6m) kiállított autómobilok látszik az utca járdaszintjéről és külön élmény nyílik a közös térre az előtérből. Az előtér, avagy az épület reprezentatív eseménytere elég nagy az élményátadás ünnepélyes folyamatához és emellett, hogy kívülről is látható a megnyitott homlokzaton keresztül, igény esetén a megnyitott főbejárattal, megnövelhető a tér egy részével is. Az autó átvétele után azzal egyenesen ki lehet hajtani az épületből a hátsó kijáraton keresztül az útra. Ez a hátsó kijárat vészjáratként is funkcionál. Fontos megjegyezni, hogy az épületből való kihajást vagy a személyzet végti vagy segélyt a friss tulajdonosnak. Ezen a szinten a főbejárattal szemben kapott helyet az információs pult és a pénztár is. Ugyanakkor a földszinten vannak még a látogatók számára kialakított mosdók és a személyzet szociális helysége is. Az emeletre, ahol a kiállítás kezdődik egy kétkarú ívesen megformázott velencei lépcsőn (ferde lépcsőfokok a nagyobb szintáthidalás végett) jutunk fel.